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На основу одредаба Закона о планирању и изградњи објеката, члан 36  (Сл.гласник 
Р.Србије)  72/09,  81/09, 64/10 – Одлука УС,  24/11, 121/12, 42/13– Одлука УС , 50/13– 
Одлука УС, 98/13– Одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 9/20, 52/21, 
62/23, 91/25), доносим 
 

 
 
 
 
 
                                                                  Р Е Ш Е Њ Е 
 

За одговорног урбанисту  на изради Урбанистичког пројекта 
 за изградњу стамбено-пословног објекта 

спратности По+П+2+Пк 
на кат.парцели бр. 363 КО Лајковац 

 
одређује се 

 
                                                  
                                                   МИЛОШ ТОМОВИЋ, дипл.инж.арх. 
                                                            лиценца бр. 200 1360 13 
 
 
 
Именовани  испуњава услове из члана  38 Закона о планирању и изградњи (Сл. 
гласник РС бр. 72/09,  81/09, 64/10 – Одлука УС,  24/11, 121/12, 42/13– Одлука УС , 
50/13– Одлука УС, 98/13– Одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 9/20, 
52/21, 62/23, 91/25) прописане у погледу стручне спреме и праксе за одговорног 
урбанисту. 
 

 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                  Д и р е к т о р 
 
                                                                                        -------------------------------  
                                                                                     Зора Милосављевић, дипл. полит. 
 



 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Изјава одговорног урбанисте 
 
 

На основу чл. 77. став 5. Правилника о садржини, начину и поступку израде 
докумената просторног и урбанистичког планирања (“Сл. гласник РС“, бр. 32/2019) 
одговорни урбаниста урбанистичког пројекта 

 
Милош Томовић 

дипл.инж.арх. лиценца бр. 200 1360 13 даје следећу изјаву: 
 
 

Изјављујем да је урбанистички пројекат израђен у складу са Законом о 
планирању и изградњи и прописима донетим на основу тог Закона, као и да је 
израђен у складу са важећим планским документима. 

 
 
 
 
 

                                           Милош Томовић дипл.инж.арх. 
 



 

 
 
 

 

ТЕКСТУАЛНИ ДЕО 



 

1. УВОД 

1.1. Повод и циљ израде Урбанистичког пројекта 

Инвеститор АБИ-ИНВЕСТ доо, ул.Јанка Вукотића бр.32, 11563 Велики Црљени, 
планира да изгради стамбено-пословни објекат спратности По+П+2+Пк на 
кат.парцели бр. 363 КО Лајковац. 

Планом генералне регулације за насељено место Лајковац ("Службени гласник 
општине Лајковац", број 5/15 и 14/18) и Планом детаљне регулације "Зона1 
Централна" Лајковац ("Службени гласник општине Лајковац", број 4/10), 
урбанистичким пројектом предметна катастарска парцела припада зони површине 
остале намене – становање средње густине. 

Спровођење плана у зони 1 за објекте вишепородичног становања и 
комерцијалних делатности врши се израдом урбанистичког пројекта, што је овим 
путем и урађено. 

 

1.2. Правни и плански основ за израду Урбанистичког пројекта 

Правни основ за израду Урбанистичког пројекта је Закон о планирању и 
изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/2009, 81/2009, 64/2010-Одл.УС, 24/2011, 121/2012, 
42/2013-Одл.УС, 50/2013-Одл.УС, 98/2013-Одл.УС, 132/2014, 145/2014, 
83/2018, 31/2019, 37/2019, 9/2020, 52/2021 и 62/2023) и Правилник о садржини, 
начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања (“Сл. 
гласник РС“, бр. 32/2019). 

Чл. 60. Закона о планирању и изградњи прописано је да се урбанистички 
пројекат израђује када је то предвиђено планским документом, за потребе 
урбанистичко-архитектонске разраде локације. 

Чл. 57. Закона прописано је да уколико је планским документом предвиђена 
израда урбанистичког пројекта, или је урбанистички пројекат израђен по захтеву 
инвеститора, локацијски услови се издају на основу тог планског документа и 
урбанистичког пројекта. 

Чл. 76. Правилника прописано је да се урбанистички пројекат израђује у складу 
са урбанистичким планом, када је то одређено планским документом, за потребе 
урбанистичко-архитектонске разраде локације. 

Чл. 77. Правилника прописана је садржина урбанистичког пројекта. 
 

Плански основ за израду урбанистичког пројекта је План генералне регулације 
за насељено место Лајковац („Службени гл. општине Лајковац“, број 5/2015 и 
14/2018) и План детаљне регулације „Зона 1 Централна“ Лајковац („Службени гл. 
општине Лајковац“, број 4/2010). 

 

У смерницама за спровођење плана утврђено је да је обавезна израда 
урбанистичког пројекта за објекте вишепородичног становања и комерцијалне 
делтности у централној зони 1. 



 

На основу претходних ставова може се закључити да се изради урбанистичког 
пројекта приступило са правним и планским основом, јер је планом генералне 
регулације утврђена обавеза израде урбанистичког пројекта за стамбено-пословне 
вишепородичне и комерцијалне објекте. 

 

1.3. Обухват урбанистичког пројекта 

Урбанистичким пројектом је обухваћена кат.парцела бр. 363 КО Лајковац до 
планиране регулације улице Светог Саве са могућношћу изградње објекта 
вишепородичне и комерцијално-пословне намене. Граница Урбанистичког пројекта 
графички је приказана на свим графичким прилозима. 

 

1.4. Услови изградње из планске документације 
 

Општа правила за грађевинске парцеле 
Грађевинска парцела је најмања површина на којој се може градити и одређује 

се приступом на јавну површину, границама према суседним грађевинским 
парцелама и преломним тачкама које су одређене геодетским елементима. Планом 
се прихватају границе постојећих катастарских парцела, изузев у случају када 
катастарска парцела није условна за планирану намену и када се планира промена 
граница катастарских парцела       у   корист површине јавне намене. 

Општа правила грађења за нове објекте 
Нове објекте поставити у границама грађевинских линија према правилима 

ПДР-а у складу са графичким прилогом бр. 3 План изградње и регулације. 
Највећа висина надзитка поткровних етажа, при изградњи класичног крова је 

1,6м, а нагиб кровних равни највише 300. Предвидети кровне "баџе" на стамбеним 
просторијама. Није дозвољена изградња мансардног крова са препустима, нити 
кровне етаже који на било који начин излази из габарита објекта. 

Уколико се предвиђају препусти на фасадним површинама у виду еркера, или 
балкона, они су могући на најмањој висини 3 m изнад коте терена тако да препуст не 
буде већи и то: 

- на делу објекта према предњем дворишту 1,2 m, максимално 50% површине 
фасаде изнад приземља; 

- на делу објекта према бочном дворишту претежно северне оријентације и 
најмање удаљености 1,5 m од границе парцеле 0,6 m, максимално 30% 
површине бочне фасаде изнад приземља; 

- на делу објекта према бочном дворишту претежно јужне оријентације и 
најмање удаљености 2,5 m од границе парцеле 0,9 m, максимално 30% 
површине бочне фасаде изнад приземља; 



 

- на делу објекта према задњем дворишту, најмање удаљености 5 m од задње 
границе парцеле 1,2 m, максимално 30% површине задње фасаде изнад 
приземља. 
Кота приземља објекта може да буде највише 1.2м виша од приступне 

саобраћајнице у случају када се у приземљу предвиђа стамбена намена. Објекти могу 
имати подрум или сутерен. Уколико се у оквиру објеката планира нестамбена намена 
– пословање, кота улаза може бити највише 0,2m виша од нулте коте, при чему се 
висинска разлика савлађује денивелацијом унутар објекта. 

На грађевинским парцелама се могу градити више објекта као и и помоћни 
објекти – гаража, једна остава, надстрешница или трем, који могу појединачно бити 
корисне површине до 30,0m2. Само подземне гараже се не обрачунавају у индексе. 
Под помоћним објектима не може бити више од 10% површине грађевинске парцеле, 
а њихова висина не може да буде већа од 5,0m до слемена. 

Потребе за паркирањем решити по правилу у оквиру грађевинске парцеле, у 
гаражи у објекту, или на грађевинској парцели. За паркирање обезбедити 1ПМ/ за 1 
стан и 1ПМ/80,0m 2 пословног простора. 

Грађевинску парцелу оградити искључиво транспарентном оградом највеће 
висине 1,4m, тако да висина зиданог дела може бити највише 0.9 m или постављањем 
живе ограде у осовини међе или на регулацију блока и по ободу заједничких паркинг 
простора. 

Урбанистичке параметре на парцели ускладити са Елаборатом о геотехничким 
и геомеханичким истраживањима, уколико се парцела налази на теренима условно 
повољним за грађење. 

 
Правила грађења за зоне и типичне целине 

Породично становање средње густине у централној зони – ТЦ 2 

Објекти чија је изградња дозвољена 
Планиране претежне намене у овој целини су вишепородично становање 

(становање са делатностима), пословни и комерцијални објекти и садржаји; а 
дозвољени су породично становање и други компатибилни садржаји, с тим што је 
обавезно приземље наменити за пословни, јавни, комерцијални или услужни 
садржај. Забрањена је изградња индустријских и производних комплекса и објеката. 

Табела 1. -  Урбанистички параметри (за ниво блока) 
 

спратност слободне и зел. 
површине 

индекс 

изграђености 

типологија објеката паркирање  

П+2+Пк мин. 30% макс. 2,0 
 

макс. 2,2 (за угаоне 
парцеле) 

а)Слободностојећи 
 

б)двојни(једнострано 
узидани) 
 

в)у низу (двострано 
узидани) у зони 
реконструкције и 
обнове 

на парцели  
1ПМ/1 стан, 

 

1ПМ/80m2 БГП 
пословања и 
трговине 



 

Правила парцелације 
Положај грађевинске парцеле дефинисан је регулационом линијом према 

површинама за јавне намене и разделним границама грађевинске парцеле према 
суседима. 

Дозвољена је изградња нових објеката на грађевинској парцели која има 
минималну површину: 

- 300m2 за слободностојеће објекте 
- 150 m2 за једнострано и двострано узидане објекте 
Дозвољена је изградња на грађевинској парцели која има минималну ширину 

фронта грађевинске парцеле: 
- 12,0m за слободностојеће објекте 
- 8,0m за једнострано и двострано узидане објекте 

Положај објекта на грађевинској парцели 
Положај објекта на парцели одређен је грађевинском линијом према 

површини за јавне намене и према границама суседних парцела. Обавезно је 
постављање најистуренијег дела објекта на грађевинску линију према јавној 
саобраћајној површини.  



 Удаљеност објекта од објекта на суседној грађевинској парцели износи најмање 
4,0m. Уколико је међусобна удаљеност постојећих објеката мања од 4,0m, није 
дозвољено постављање отвора стамбених просторија на бочним фасадама,без 
сагласности суседа  

 Удаљеност објекта од бочних граница суседне грађевинске парцеле:  
- за слободностојеће објекте на делу бочног дворишта северне оријентације 
- најмање 1,5m,  

- за слободностојеће објекте на делу бочног дворишта јужне оријентације - 
најмање 2,5m,  

- за двојне (једнострано узидане) објекте – 2,5m за оба објекта;  
 За изграђене стамбене објекте чија је удаљеност од границе суседне грађевинске 
парцеле мања од минималних вредности, у случају реконструкције, отвори стамбених 
просторија морају имати парапет мин. висине 1,8m.  
 Удаљеност објекта од дворишних (задњих) граница суседне грађевинске 
парцеле:  

- удаљеност објекта од задње границе грађевинскe парцеле је мин. 1/2 висине 
објекта,  

- најмања удаљеност објекта од задње границе грађевинскe парцеле је 5,0m, 
уколико је објекат нижи од 10,0m.  
Могуће је постављање објеката на мањој удаљености од прописане, и на 

граници суседних грађевинских парцела, уз обавезну претходну сагласност суседа 
 

Минимална комунална опремљеност грађевинске парцеле: електрична 
енергија, ТК инсталације, водовод и канализација. 

 
 



 

 

 

2. РЕШЕЊЕ ПЛАНИРАНЕ ИЗГРАДЊЕ И РЕГУЛАЦИЈЕ 

 

2.1. Опис параметара изградње и регулације планираног решења 

У складу са потребама инвеститора урађен је урбанистички пројекат 
урбанистичко-архитектонске анализе и разраде катастарске парцеле бр. 363 КО 
Лајковац,  у циљу изградње стамбено-пословног објекта спратности По+П+2+Пк 
(вишепородична и комерцијално-пословна намена). 

Намена земљишта 
На основу Плана генералне регулације за насељено место Лајковац 

(„Службени гл. општине Лајковац“, број 5/2015 и 14/2018) и Плана детаљне 
регулације „Зона 1 Централна“ Лајковац („Службени гл. општине Лајковац“, број 
4/2010) предметна парцела се налази у централној зони 1 у површинама остале 
намене - Породично становање средње густине у централној зони - ТЦ2. 

Спровођење плана у зони 1 за објекте вишепородичног становања и 
комерцијалних делатности врши се израдом урбанистичког пројекта, што је овим 
путем и урађено. 

Намена планираног објекта је вишепородично становање са комерцијалним 
садржајем у приземљу класификационе ознаке 112221 и 123001, категорије Б. 
Описана намена објекта је вишепородично становање са комерцијалним садржајем 
у складу са планским документом и реализује се путем урбанистичког пројекта. 

Регулациона линија улице Светог Саве утврђена је Планом генералне регулације 
односно Планом детаљне регулације. Положај релевантне регулационе линије - 
регулациона линија по ПДР-у, приказана је на свим граф.прилозима. 

Грађевинске линије су дефинисане у графичком прилогу Плана генералне регулације 
– План регулације са грађевинским линијама и у графичком прилогу Плана детаљне 
регулације – План изградње и регуалције, из којих се види да је грађевинска линија 
на мин 3m од планиране регулације улице и да се не поклапа са фактичком 
регулацијом Улице Светог Саве. 

Нови објекат вишепородичног становања са комерцијалним садржајем у 
приземљу и гаржирањем у подруму, поставља се на парцелу као једнострано 
узидани. Најистуренијим делом објекат је постављен на грађевинску линију према 
јавној саобраћајној површини улици Светог Саве - кат.парцела 848/1 КО Лајковац. 

Удаљеност објекта од објеката на  суседним парцелама износи 5,03 m, што је 
више од Планом дозвољеног– 4,0m. Овим условом је дозвољено формирање отвора 
стамбених просторија на бочној страни објекта. 

Удаљеност објекта од граница суседне парцеле износи од 4,25 до 4,67 m, што 
је више од Планом дозвољеног за двојне (једнострано узидане) објекте – 2,5m за оба 
објекта. 

Удаљеност објекта од задње границе грађевинске парцеле износи од 6,57-



 

11,30 m, што је више од Планом дозвољеног – 1/2 висине објекта. Висина објекта је 
висина од нулте коте (132,34мнв)  до висине венца (по ПДР-у) и она на делу објекта 
где је висина 10,21м (142,55мнв) износи 6,57м, односно на делу објекта где је висина 
11,91м (144,15мнв)  износи 11,30м. 
 Сва одстојања су приказана на граф. прилогу бр. 4. Регулационо- нивелациони 
план. 

Спратност објекта је По+П+2+Пк што је и планом дозвољена максимална спратност. 

Висина објекта је средње растојање од нулте коте до коте венца. Дозвољена 
висина објекта по Плану није дефинисана, а остварена износи 11,91м (144,15мнв).   

Кота приземља објекта ±0.00 (133.45мнв) је за 0.2м више од приступне коте тротоара 
-0.20 (133.25мнв), колико је дозвољено Планом за нестамбену намену (пословање). 
Денивелација од 0,2м се савладава теренском рампом у паду од 6,66% који омогућава 
несметано кретање особа са посебним потребама. 
 
Кров објекта је вишеводан. Основни нагиб крова износи 300 док нагиб на кровним 
баџама износи 50. Кровни покривач је фалцовани цреп односно дуплофалцовани лим 
у зависности од нагиба кровних равни. Површинске воде са крова се олучним 
хоризонаталама и вертикалама спроводе до партера и одводе у слободне зелене 
површине. 
 
Обликовање - Волумен објекта је сведене форме, са динамичном фасадним 
испустима и декоративном фасадном пластиком. На фасадама су изражени 
вертикалност и хоризонталност отворима и материјализацијом. Укупан изглед 
објекта је у складу са непосредним окружењем и доприноси повећању вредности 
урбаног ткива целокупног насеља.  

 

2.2. Урбанистички показатељи и биланс површина 

Површина грађ. парцелe за анализу је 0.08.79 ha и представља постојећу стамбену 
изграђену грађевинску парцелу која има директан излаз на јавну улицу Светог Саве. 

Постојећи објекти – На КП 363 КО Лајковац изграђен је стамбени објекат који није 
уписан у листу непокретности бр. 981 и не налази се у поступку озакоњења. Приликом 
изградње планираног стамбено-пословног објекта, постојећи објекат ће се уклонити. 

Габарит објекта- максимални габарит објекта је 24,43 x 22,43 m. 
 

Заузетост парцеле новим објектом је 50,71% - (445,74 m2) 

Изграђеност парцеле је 1,998 (1756,79 m2) - Планом је дозвољено 2,0 (1758,00 m2) 
 

Укупна БРГП - бруто развијена грађевинска површина објекта је 2202,06 m². 
 

Укупна БГП - бруто грађевинска површина објеката je 1756,79 m². 
 

Укупна НП - нето корисна површина објеката је 1931,50 m². 
 



 

Спратност објекта је По+П+2+Пк. Терен парцеле је у паду од улице ка источној граници 
парцеле у правцу запад-исток. Главни улаз у стамбени и пословни део објекта је у 
нивоу приземља на коти ±0.00 (133,45 мнв), а у гаражни део објекта који је на нивоу 
подрума на коти -3.20 ( 130,25 мнв). 
Висина објекта је висина од нулте коте (132,34мнв)  до висине венца (по ПДР-у) и она 
на делу објекта где је спратност По+П+2 износи +10,21м (142,55мнв), односно на делу 
објекта где је спратност По+П+2+Пк износи +11,91м (144,15мнв). Висина слемена је на 
коти +15.82 (149,27 мнв). 
 
Функција  - Стамбени објекат је подељен у две функционалне целине које су подељене 
по вертикали.  
 У нивоу подрума је  прва целина у којој се налазе паркинг места на пет система 
паркирања (паркинг платформе) са 20 паркинг места и 3 класична паркинг места, 
саобраћајна комуникација,  тампон зона, техничка просторија, предпростор, лифт и 
степениште преко којих се врши пешачка комуникација са остатком зграде – другом 
целином. 
 Другу целину објекта чине осамнаест станова и два пословна простора на 
надземним етажама, и то два пословна простора у нивоу приземља и по шест станова 
на етажама првог спата, другог спрата и поткровља. Хоризонтална комуникација у 
објекту се остварује ходницима, а вертикална степеницама и путничким лифтом 
носивости 630кг за 8 особа.  
 
Материјализација и обликовање су у складу са функцијом објекта, уклопљени у 
градски амбијент. Волумен објекта је сведене форме, са динамичном фасадним 
испустима и декоративном фасадном пластиком. На фасадама су изражени 
вертикалност и хоризонталност отворима и материјализацијом. Боје и материјали су 
природни, уклопљени у непосредно окружење.  

 

 
    Табела.2 - упоредни приказ урб.параметара задато/остварено 

 



 

 

 

3. ПРАВИЛА ЗА УРЕЂЕЊЕ КОМПЛЕКСА 
 

4.1. Услови за изградњу и уређење саобраћајних и зелених површина 

Колски приступ парцели је ширине 6,59m и формиран је на северо-западном делу 
грађевинске парцеле из Ул. Светог Саве са упуштеним ивичњаком и радијусом 
скретања од Р=2,5m. Уз суседну северну границу парцеле се формира коловозна 
рампа нагиба 11,6% (дужина рампе 25.57m, висина коју савладава 2,90m) и ширине 
од 4.25-4.50m, којом се преко приступног платоа ширине 6,0м у нивоу подрума 
приступа гаражном простору. На дну рампе се налази кишна решетка која скупља 
воду са рампе. Приступни плато је у паду од 2% ка бетонској риголи која се налази уз 
потпорни зид према источној граници парцеле висине од 0.6-0.9m.  У гаражи се 
налази укупно 23 гаражна места на пет система лифт платформи са укупно 20 паркинг 
месат, два класична паркинг места димензија 2.5x5m и једно гаражно место за особе 
са посебним потребама (5% - од укупног броја паркинг места) димензија 3.7x5m. Број 
од 23 паркинг места испуњава норматив из ПДР-а где је дефинисано 1ПМ/1стан и 
1ПМ/80м2 пословног простора (18ПМ/18станова, 5ПМ/402.47m2). Димензије паркинг 
места су у складу са техничким стандардима паркирања. Колске површине су 
асфалтиране. 

Пешачки приступ парцели је у виду пешачких поплочаних стаза ширине од 1,5м - 2,0м 
из Ул. Светог Саве. Постоје три пешачка приступа за сваку целину понаособ. Једна за 
стамбени део објекта и по једна за сваки пословни простор. Око објекта се изводи 
бетонски тротоар у ширини од 60cm. 

Зелене површине - На парцели је планирана травната водопропусна, незастрта 
површина 173,20m2 – 19,70% парцеле. Предметним ПГР-ом и ПДР-ом је за зону ТЦ-2 
дефинисано да је минимално 30% површине парцеле у слободним и зеленим 
површинама што у нашем случају износи 49.29%. Плановима није дефинисана 
минимална површина зеленила у директном контакту са тлом. Површина зеленила у 
директном контакту са тлом износи 19,70% парцеле. Хортикултурално уређење 
предвиђа засад нижих жбунастих четинарских врста и пирокана.  

 

4.2. Услови за изградњу и прикључење на инфраструктуру 
Инфраструктура ће се градити према условима јавних комуналних предузећа који су 
прибављени у поступку израде урбанистичког пројекта, као и услова који ће бити 
прибављени накнадно у поступку издавања локацијских услова, са конкретнијим 
условима и елементима за евентуално склапање уговора о изградњи недостајуће 
инфраструктуре. 

На основу услова јавних комуналних предузећа сачињен је прилог бр.5 - 
Синхрон план инсталација којим су прелиминарно разрешене трасе 
електроенергетских водова и водоводне мреже и начин прикључења на спољну – 
градску инфраструктурну мрежу. Услови надлежних предузећа се налазе у 
документацији овог пројекта. 

 



 

 
Прикључак на електроенергетску мрежу 

Према условима Електродистрибуције Србије, Огранак Електродистрибуција 
Лазаревац, бр. 2540400-D-09.13-70416-UUP-23 од 03.02.2023. године на локацији не 
постоји изграђена електроенергетска инфраструктура потребног капацитета. Да би се 
омогућило прикључење објекта на дистрибутивни систем електричне енергије 
потребно је закључивање уговора о опремању земљишта између имаоца јавног 
овлашћења Електродистрибуције Србије, Огранак Електродистрибуција Лазаревац и 
инвеститора или јединице локалне самоуправе ради изградње, прикључног 
кабловског вода 1kV каблом типа PP00/A 4x150мм2, блок ниског напона, уградња 
нове осигурачке летве број 2, из постојеће ТС 10/0,4kV 2x630(630)kVA Дом здравља 
Лајковац 322808 до КПК-1 и КПК-Л са повезивањем у батерију на новопланираном 
стамбено-пословном објекту колективне градње на кп 363 КО Лајковац, у складу са 
достављеним податком о укупном капацитету објекта 90kW. 

На фасади објкта или у наткривеном делу објекта поставити ОММ и 
предвидети простор за уградњу две кабловске прикључне кутије КПК, једну за 
станове, пословне просторе и заједничку потрошњу и једну за противпожарни 
прикључак - лифт, тип 3 (3x250/150). У ветробранском делу објекта обезбедити 
простор за ОММ-1 за 24 мерна места за станове, локале и гараже и за заједничку 
потрошњу и ОММ-ПП за противпожарни прикључак - лифт. 

На графичком прилогу 5. Синхрон план инсталација приказан је положај постојеће 
нисконапонске    мреже и планираног прикључка. 

Прикључак на водоводну и канализациону мрежу 
На основу услова ЈП „Градска чистоћа“ бр. 874 од 24.02.2023. год. утврђено је 

да на парцели не постоје прикључци на водоводну и канализациону мрежу и да је 
исте потребно предвидети израдом пројектне документације за нови објекат. 

У улици Светог Саве кат.парцели бр. 848/1 КО Лајковац постоји јавна водовдна 
мрежа ø150 на коју се може прикључити планирани стамбено-пословни објекат. На 
растојању од 1-2м од регулационе линије се изводи армирано бетонски водоводни 
шахт димензија 2x2x2м у који планира уградња 4 водомера, један за стамбени део 
објекта, по један за сваки пословни простор и један за хидрантску мрежу. 

Најближи шахт фекалне канализације се налази у улици Алексе Ненадовић 
између катастарских парцела 362/2 и 362/3 КО Лајковац на дубини од 1,75м. На 
растојању од 1-2м од регулационе линије се изводи ревизиони канализациони шахт 
преко кога ће бити извршено повезивање на јавну канализациони мрежу. 

Фекална канализација се системом ПВЦ цеви скупљених у нивоу подрума, 
разводе по плафону и одводе до поменутог ревизионог шахта.  

На основу допуне услова ЈП „Градска чистоћа“ бр. 2578 од 29.05.2023. год. 
утврђено је да у појасу регулације ул.Св Саве на дубини од 0,5м и удаљењу од 3м од 
колског прилаза постоји прикључни шахт кишне канализације. Атмосферска 
канализација са сабраћајних површина и дела из олучних вертикала се одводи до 
кишне решетке односно бетонских ригола, преко којих се одводи до сепаратора 
масти и уља и даље до упојне јаме са пумпом, која препумпава воду до уличног 
прикључног шахта кишне канализације. Део кишнице који се не пушта на асфалтне 
саобраћајне површине, одводи се у слободне зелене површине и бетонске риголе уз 



 

пешачке стазе до улице Св.Саве. 

У оквиру јама за смештај паркинг платформи се налазе упојне јаме са пумпама, 
које у случају појаве воде у њима воду препумпавају до сепаратора масти и уља преко 
упојне јаме са пумпом до уличног прикључног шахта кишне канализације. 

Положај постојеће и планиране водовоне, кишне и фекалне канализационе мреже 
приказан је на графичком прилогу бр.5 Синхрон план инсталација. 

Прикупљање отпада 

На доступном место у приступачном делу парцеле, уз Ул. Светог Саве  резервисан је 
простор за 2 контејнера запремине 1,1mm3. ( положај контејнера приказан је на 
графичком прилогу бр.5 Синхрон план инсталација) 
У условима ЈП„Градска чистоћа“ Ваљево бр. 874 од 24.02.2023. год. нису дати услови 
за сакупљање и одвожење смећа. 

Прикључак на телекомуникациону мрежу извршиће се према добијеним условима 
„Телеком Србија“ ад бр. 493540/2-2025 од 03.11.2025. год. На предметној локацији 
постоји Тк кабл који се налази уз саму ивицу кат.парцеле 363 КО Лајковац за који се 
претпоставља да неће сметати будућој градњи. Уколико се приликом пројектовања 
уочи да ће постојећи Тк кабл бити угрожен планираним грађевинским радовима, 
обавеза инвеститора је да изгради пројекат заштите и обезбеђења, односно 
измештања постојећег подземног Тк кабла. За прикључење будућег стамбено-
пословног објекта на Тк мрежу потребно је у приземљу или подрумском делу објекта 
, на сувом и приступачном месту монтирати оптички дистрибутивни орман димензија 
600x450x200mm. Од ормана кроз подрумски део и темељ па све до тротоара 
ископати ров (0,4x0,8) и положити две нове цеви ø40. Од ормана доње 
концентрације до сваког пословног простора односно завршне оптичке (ЗОК) кутије 
положити савитљиву негориву (ребрасту) цев ø20 или неки други медијум кроз који 
че бити увучен оптички кабл. Од завршне оптичке кутије па до сваке локације где се 
очекује да ће станари користити ТВ, приступ интернету или телефонском прикључку 
треба поставити по један УТП кабл, користећи исту савитљиву - негориву цев за исту 
трасу. Увлачење кабла кроз поменуте цеви и све пратеће радове изводи телеком.  
На графичком прилогу бр.5 приказан је оријентационо планирани ТК прикључак на 
постојећу мрежу. 

 

Термотехничке инсталације грејања ће бити изведене у пословним просторима и 
становима. Подрум објекта се не греје. Грејање је предвиђено преко топлотне пумпе 
система ваздух-вода. У техничкој просторији се смешта централна унутрашња 
јединица са бафером и секундарним пумпама. Из техничке просторије се ради цевни 
развод до сваког стана (локала) до прикљушне кутије. Из прикључних кутија се врши 
подни развод адекватним цевима за подно грејање. За хлађење се предвиђају 
уградње сплит система за сваки стан (локал) понаособ.



 

4. МЕРЕ И УСЛОВИ ЗАШТИТЕ 
 

5.1. Мере заштите од пожара 
Приликом израде техничке документације за изградњу објекта биће испоштовани 
Закони и Правилници из области заштите од пожара. 

 

5.2. Мере енергетске ефикасности 
У пројекту за грађевинску дозволу биће предвиђене мере енергетске ефикасности на 
основу елабората енергетске ефикасности, који су дефинисани законским и 
подзаконским актима из те области. 

 

5.3. Инжењерско-геолошки услови 
Пре изградње неопходна је израда геотехничког елабората којим би се дефинисали 
услови градње. При градњи мора се придржавати геотехничких услова утврђених 
приликом геотехничких истраживања за појединачне објекте. Елаборат урадити у 
складу са Законом о рударству и геолошким истраживањима (сл.гласник РС, бр 
101/2015 и 95/2015 - други закон 40/2021) као и Правилником о условима, 
критеријумима и садржини пројеката за све врсте геолошких истраживања 
(Сл.гласник РС, бр.45/2019 и 72/2021). 
 

5.4. Кретање лица са посебним потребама у простору 
У складу са Чланом 1 Правилника о техничким стандардима планирања, пројектовања 
и изградње објеката, којима се осигурава несметано кретање и приступ особама са 
инвалидитетом, деци и старим особама („Службени гласник РС“, бр. 22/15) став 2, 
неопходно је предвидети техничке мере у складу са наведеним правилником с 
обзиром да је у објекту предвиђена изградња 20 стамбених јединица.  
Приступачност у смислу наведеног Правилника се односи на стамбене и стамбено-
пословне објекте са 10 и више станова. 
 

5.5. Заштита непокретних културних добара 
На подручју које је предмет овог Урбанистичког пројекта, нема утврђених културних 
добара као и добара која уживају статус претходне заштите.  
Уколико се приликом земљаних радова наиђе на археолошке остатке, неопходно је 
започете радове прекинути, и о томе обавестити надлежни Завод за заштиту 
споменика културe. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

5. ЗАВРШНЕ НАПОМЕНЕ 

 
 

1- Идејно решење које је саставни део овог урбанистичког пројекта може 
претрпети одређене промене у даљој детаљној конструктивној разради и 
финалној материјализацији и обради детаља, у оквиру максималних 
урбанистичко-архитектоских вредности утврђених овим урбанистичким 
пројектом. 
 

2- УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ урађен је у 3 примерка у аналогном (штампаном) 
облику и 1 примерку у дигиталном облику (pdf формат) погодном за 
објављивање. 
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Графички извод из ПГР-а и ПГД-а
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ПЛАН ИЗГРАДЊЕ И РЕГУЛАЦИЈЕ из Плана детаљне регулације

ПЛАН РЕГУЛАЦИЈЕ СА ГРАЂЕВИНСКИМ ЛИНИЈАМА из Плана генералне регулације

СИНХРОН ПЛАН ИНФРАСТРУКТУРЕ из Плана генералне регулације
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granica parcele

STAMBENO-POSLOVNI OBJEKAT Po+2+Pk

-3.20
130.25

rampa 11.34%

-3.25
130.20

kišna rešetka

upojna jama sa pumpom

separator masti i ulja

betonska rigola

-3.20
130.25

potporni zid
h=60-90cmL=25,57m; h=2.90m

-2.25
131.20

ЗАДАТО ПГР-ом ОСТВАРЕНО УП-ом

Површина парцеле

Проценат заузетости

Висина венца објекта

Висина слемена објекта

Спратност

Број станова/локала

Број паркинг места

Укупно БРГП - надземно

Укупно БРГП - надземно и подземно

Слободне и зелене површине

Зелене површине у дир. контакту са тлом

Однос становање/делатности

мин 150м2 - једострано и двострано узидани 879,00м2

/ 50,71% - 445,74м2

Индекс изграђености макс 2.0 (за угоане парцеле 2.2) - 1758,00м2 1,998 - 1756,79м2

/

Нагиб кровних равни макс 30° 5° и 30°

/ +15.82 / 149.27мнв (+17.03 од нулте коте)

П+2+Пк По+П+2+Пк

/ 18/2

1ПМ/1стан , 1ПМ/80м2 пословни простор 18/18, 5/402,47м2 - укупно 23

1758,00м2 1756,79м2

/ 2202,06м2

мин 30% - 263,70м2 49,29% - 433,26м2

/ 19,70% - 173,20м2

+10.70 / 144.15мнв (+11.91 од нулте коте)

60-100% / 0-40% 81% - 19%
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ЛЕГЕНДА:

КАТАСТАРСКО СТАЊЕ

ГРАНИЦА УП-а

РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈА ПО ПДР-у

ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА ПО ПДР-у

ГРАНИЦА ГРАЂЕВИНСКЕ ПАРЦЕЛЕ

ЗЕЛЕНИЛО

Пројектант

Објекат

Инвеститор

Одг.урбаниста

Лиценца број

Локација

Садржај

број пројекта

УП 01/25

размера датум

лист број 5

Урбанистички пројекат
5 - СИНХРОН ПЛАН ИНСТАЛАЦИЈА

Изградња објекта
стамбено-пословни објекат

АБИ-ИНВЕСТ доо
ул. Јанка Вукотића бр.32, 11563 Велики Црљени

Милош Томовић д.и.а

200 1360 13

Катастарска парцела број
363 КО Лајковац

1:500 дец 2025. год.

Основа приземља

         "ЛЕП ИЗГЛЕД" доо
              Лазаревац, ул.Милована Лазаревића бр.2
тел/факс: 011/8126-316; mail: lepizgledlazarevac@gmail.com

Су+П

ул. С
ветог С

аве

na kat. parc. br. 363
REPUBLIKA SRBIJA
OP[TINA LAJKOVAC
K. O.  LAJKOVAC

RAZMERA 1 : 500
Ekvidistancija 0.5 m

 IZRADIO: novembar 2025. god.
         "S. G. B. Prizma" d. o. o.
               ^IBUTKOVICA

TOPOGRAFSKI PLAN BROJ PREDMETA:
952 - 005 - 77137 / 22
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kolski ulaz/izlaz

pešački pristup
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granica parcele=građ.linija

granica parcele=građ.linija

granica parcele

granica parcele

STAMBENO-POSLOVNI OBJEKAT Po+2+Pk

ПОСТОЈЕЋИ ВОДОВОД  ∅150

ПОСТОЈЕЋИ ВОД ФЕКАЛНЕ КАНАЛИЗАЦИЈЕ

ПЛАНИРАНИ ВОД ФЕКАЛНЕ КАНАЛИЗАЦИЈЕ

ПЛАНИРАНИ ВОД КИШНЕ КАНАЛИЗАЦИЈЕ

ПОСТОЈЕЋА ПОДЗЕМНА ТК ИНСТАЛАЦИЈА

ПОСТОЈЕЋА ЕЕ МРЕЖА 1kV

ЛЕГЕНДА ИНФРАСТРУКТУРЕ:

РКШ

1k
VȾ1

50

-3.20
130.25rampa 11.34%

-3.25
130.20

-2.25
131.20

-3.20
130.25

L=25,57m; h=2.90m

kišna rešetka

upojna jama sa pumpom

separator masti i ulja

betonska rigola

vodomerni šaht

kanalizacioni revizioni  šaht

potporni zid
h=60-90cm

KПК1
КПК-Л

2 kontejnera(1.1m3)

priključni šaht
kišne kanalizacije
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PETIYEJIHKA CPEHJA
OTIIIITT{HA IAJKOBAII
Onrurrancna"ynpaBa
O4ererre 3a KoMyHaJruo-crala6eue,
rpalenuncxe z yp6anr4crr,rrrre rrocJroBe
Epoj: 350-6712022-03

flarynr: 04.08.2022. roArHe
JlajroBart
Ten O7413433-109
C.A.

OAersen e sa KoMyHamro-crau6eHe, rpaferuHcKe u yplanncrr4rrKe rrocJroBe, Onrlrraricrce ynpaBe
orrrrrrprHe Jlajroraq, nocrynajyhr4 ro 3axreay Cnarnqe Maprcoruh ns JlajrcoBrla, yn. Heuanrana 6p. i, sa
Hs.qaBaILe l{n0oprvraquje o.uorcaquju 3a Kar. rrapqerry 6p. 363 KO JlajnoBau, rra ocHoBy qn. 53. 3axoHa
o IrrIaHHpaIby n Lr3rpaAua (,,Cn. fJracHprK PC",6p.72109, 81109, 64170,24111, l2lll2, 42113, 50113, gBlI3,
132/14,145114,83/18, 31119,3712019 - Ip. 3aKoH ,9/2020 u S2l2l),llpannunnKa o caAp)rn4Hra zuQoprvr awrje
o JroKaurljr4 rr o caAp)Kr{Hrr rorcaqujcxe Ao3BoJre (,,Cr. macHnK pC.., 6p,312010), llnana ie*repa*e
peryna{flje sa HacerbeHo Mecro Jlajxosarl (,,Cn1.lc6eHra rrracHprK orrrrrrrrHe Jlajxonaq", 6poj 512015 n
1412018i) ra fllana AeraJbHe perynaquje ,,3oHa 1 I{enrpanHa" Jlajrconaq (,,Cu1x6eura rnaurprK orrrrrrraHe
Jlajrconaq" 6poj 412010)- npravrerryje ce rpa$nvxn Aeo nrraHa, us4aje:

nHooPMAqtrJy O IOKAUUJU
3a naracrapcxy rraprlerry 6p.363 KO Jlajnonau

IIPABHI4
OCHOB

3airos o rrJraHzpaiby r,r lrcrpaArrra (,,Cn. rJracHr4K pC",Gp.72109,BlI09,64110,
2411l, I2Il12,42173, 50113, ggl13, l32l74, 145174, g31lg,3|Irg,37l20lg _
Ap. 3aKoH, 912020 n 52121) n llpanranurzK o caApncunz nn$opnraqaje o
roxaqajn rr o caApnuHu norcaur,rjcKe Ao3Bone (,,C1. uracHr4K pC", 6p.3/10).

IIJIAHCKI4
OCHOB

lrnan reHepaJrHe perynaquje 3a HacerbeHo Mecro Jlaixosaq (,,cnyxderu.r
FnacHprK orrrrrrr,rne Jlajxonaq", 6poj 512015 u l4l20l8);
flran AeraJbne perynaqr.rje .,3oua I I{enrpa-rnra" Jlajxonaq (,,Cnyx<6egn
rnacHr{K orrrrrrr4He Jlajroraq" 6poj 412010)- nprnnremyje ce rpa$uuxr.r 4eo
IIJIAHA

troAAqtr o JroKAqruu

KaramapcKa rlapqe.ira 6p. 363 KO Jlajrconaq, noBprrrrue 0.08.95xa, ynnca1a
HerroKperHocrz 6poj 981 KO Jlajxonaq, Kao rpaAcxo rpafenuHcKo 3eMJbr4rrrre, rrarrrrraK

apxannoj cnojr,nrn PC ca rpaBoM rcopuruhena Cnanr,rqe Mapxonuh, ca o6nnrovylem IlI.

Je y nrrcr
2- xlace, y



(lnurca I - tr4seop Hal4uoHaJIHa unQpacmpyrcmypa zeonpocm.opHux nodamarc(r

Y cr<na4y ca flnanona reHepanHe peryraquje sa HaceJbeHo Mecro Jlajronaq rz llnanou 4eriusHe
perynaunje ,,3oHa I I{eutpa-rnra" Jlajlconarl, KaracrapcKa rraprleJra 6poj 363 KO Jlajrconarl npunaAa 3oHrr
noBprrrr.rHe ocTaJre HaMeHe - cTaH0Barbe cpeArbe rycTHHe.

lrlt rPAHhuA obvxBATA nflAHA

NOEFU]HE OCTAIIE H'UIEHE

CTAHOBATbE

CTAHOBAHDE BEnilKE ryCTHHE

CTAHOBAIbECPEETbE TI4HE

()nuxa 2 -- Irlseod us llnana demamue peeynaquje ,,3oHa I lfenmpanua" Jlaixoea7 (,,Cnytc6eHu ?nacHuK onutmuHe
Jlaircoeaq" 6poj 4/2010)- npuueru'yje ce epa(tuurcu c)eo nttaua flnan uanteue nonputuHa



Ilolauu o nnucrvnHr.rnr caodpaha innuapra

KaracrapcKa napqena 6poj 363 KO Jlajr<onaq r.{Ma rrprdcryr Ha ywrrly Cneror Cane, KaracrapcKa
rapqena 6poj 848/1 KO Jlajronaq.

IIPABUJIA TPAbEIbA

flnauona cy aeSrarucaHa orrrlrra ilpaBnra rpaferra roja cy saje4nauxa 3a cBe soHe r{ qenlrHe y
. 
ocraJroM rpafenuncrou 3eMJBI,[rry Kao Lr uoje4ranavua npanuua roja cy 4esunrzcaua sa cBaKy
KapaKTepr'rcrI4tlHy souy. flpanurla r,a)Ke 3a I,rcrpaArby o6jercara, saMer{y, AorpaA}by r4 peKoHcrpyrr+rjy
uocrojehax, o,4HocHo rIpI,IJrI,IKoM pexoncrpyxquje n AorpaArre uociojehux o6jexata ne Mory ce
rrpeKoparllrruyp6aHacrr4qKl{ rapaMerpl,r 4e(flrcarur oBLIM rlJlaHorr,l. flnanorvr cy olpebeHe npere)KHe HaMeHe
noBpIxI4Ha, a y oKBLrpy cBaKe rlpere)<rre HaMeHe rroBprrrvua 4osnorsena je zsfpaArba o6jer<ara
r<ounarzbpnrur4x HaMeH a w cagpx<aja.

OItrIITA IIPABI4JIA fPAbEISA PI KOMIIATI4EI4JIHE HAMEI{E

lrgrpalrba u pexoucrpvxuuia o6iexara ruopa 6nrn ycxnaleHa ca 3arconorvr o rJraHr4parby r4 rrcrpaArr,ll
I'I rIoA3aKoHcKrIX aKara, ys obanesy [olrrroBarbanpaBrrila napqenaqaje, perynarglje, rapaMerapaanpaBr{ira
lBrpaArbe 4e$znucanl4x y npeAMerHoM flnany. Ha uo4pyvjy HaceJba n rpatlennncuor serorrrrrry BaH
HaceJba, [opeA cranr6eHnx, Mory cerpaltLrrnvrcBvrApJru xounarr,rGraluu odjerrz, HaMeHe n ca4pxrajrl rcojn
cnojol'r AenarHoilrhy He Mory v:MarulrlrerHor yrzqaja Ha ]rfl.rBorrry cpeArrHy. Y ornupy cBaKe rpaleurnclce
IlaprleJle, a y oKBkIpy Ao3BoJbeHor rlporJeHra usrpafeHocrrr napqene, Aorry/rrrreHa je nsrpa4na Apyrr4x
o6jexara, Kao n nparehnx u nonrohnzx o6jercara rojra cy y SyHxqerju xoplllher6a uraBHoi o6jexra, uraja
rraMeHa He yrpox€BarnaButrr o6jercar u cycerHe rapueJre.

o6ier<ar lcounara6rznne uauene Moixe ce rpaAlrrn Ha noBprlvrlaMa Apyre flperexffie HaMeHe.
Kounarn6l4nHe I{aMeHe cy: crauoBalle, AeJraTHocrI,I, rocJroBarbe, TproBrrua, yrocrr,rreJbcrBo, 3aHarcrBo r{
ycnyre, a cao6pahajnu o6jercru y Qysxqnjn craHoBarba, rrocJroBarbaurvcua64enama roplrBoM, 3ApaBcrBo,
Aevilja KoMyHanHn saurrkrra,.o6pasonarre, KyJrrypa r4 BepcKLr o6jexrz. llejsaNHo ypeferre, crroMeHrril[{,
$onraHe, IvroSranujap u yplaia oflpeMa rcorunarra6lurHr{ cy ca cBr{M HaMeHaMa " ro.y ce 6es noco6r*rx
ycJroBa pezur,r3oBaTr4 Ha cBr4M rroBprxHHaMa.

I4naexc usrpaheHocm (LI) je r<onuuHuK HaA3eMHe EPfII cnzx objexdra Ha rpafenuncroj napqenr,r
(6lorcy) r4 rroBprrrr4He rpaf enuncKe rraprleJre (6lora).

I4naercc ga]tserocrn (s) je xonnnrnK rroBprlr,rHe xoprr3oHTaJrHe npojexqnje HaA3eMHor ralapura
o6jexra Ha TIapIIeJILI kI noBprtrI4He rpafenr,nrcKe rraprleJre. Zcrasyje ce Kao upoqenar (%).

Epyro paesrjeua rpahesmcKa noepIllana (EPflI) je s6up roBprrrrlHa cBprx HaA3eMHktx eraxra
o6jexam MepeHI{x y IrIlBoy [oAa cBlrx AeJroBa o6jexra - c[oJbHe rvrepe o6o4Ht4x 3r4AoBa (ca o6noraMa,
flaparlerplMav orpal'aMa). V npopauyHy rroBplrurHe [orKpoBJbe ce parryua peAyKoBaHy y oAHocy Ha BrrcrrHy
HarsrAKa I4 Koc4r{y KpoBa, AoK ce ocraJre HaA3eMHe erax(e ne peayxyjy. llo4serwHo rapaxe 14 [oAcraHr4rle
sa rpejabe, KorJlapHr,ilIe, craHapcKe ocraBe, rpa$ocrannqe ce He paqyHaJy y roBprxr4He KopucHrrx eralra.

Bracnna o6jerra sa o6jexre je cpeArbe pacrojame oA rryJrre Kore Ao Kore BeHrIa.

Hynra rcora je raqKa rlpeceKa zsuefy Bepr[KaJrHe oce o6jercra r4 TepeHa. Objercrra Mory r{Marr.r Koc
KpoB r{nu paBaH KpoB ca wtu6ez rroByreHor cnpar.

Kom npnseMJba HoBonJIaHI4paHux o6jenara Moxe 6rarz uarcuMyM l,2tnyunta oA HyJrre Kore y
cry'rajy KaAa ce y npe4nzfa crau6eua HaMeHa. Ko4 o6jer<ara y uzjerr,r [pr43eMJby ca nrralrprpa,Hecrau6ena



HaMeHa (nocroname) xora yJra3a Moxe 6lrrn uaxcprMaJrHo 0,2m nnura oA rryJrre Kore, rrpu qeMy ce Br4cr{HcKa
pa3rrr,rKa cannalyj e AeHuBerraqr.rjonr yayrap o6j exra.

OIIIIITA IIPABI4JIA ilAPIENAIII,IIE

- TranuqHe IIeJII4He y ocraJroM rpafenuncr<oM 3eMJbr4rrrry rplrKa3aue cy na rpatfnurcou npr,mory 2:
,,IIJIAI{ IIAMEHE IIOBPIIII4HA".

- @oprranparre rpafeBr4HcKl4x raprleJra y oKBrrpy cBaKe rleJrr{He Bprru ce y cKJraAy ca omrrrr,rM
rpaBrrJMMa napqeilauflje I,I [paBHnI4Ma napqenaUraje Aar]rM 3a cBaKy noje4raHy runrqHy ueJMHy.

- Cnarca rpalenuncKa rapueJla Mopa rrMarrr o6esdelen npvcryr Ha januy cao6pahajruqy.

- V cny'rajeBrrMa xaaa je rprrJrr4KoM r43rpaArbe uorpe6na rpoMena uocrojehe rapqenaurje (aeo6a ranz
cnajarre KaracrapcKrIx uapqena) cnponolerre rrJraHa ce Bprrrrz npojexrou napuenauuje lr
npenaprlerraqnje.

IIPABtrJIA TPAbEIbA HA IPAbEBUHCKOM 3EMJ6trIIITY OCTAJIE HAMEIIE

Onura rpaB[Jra sa rpa[enr.rHcre napqele

fpafenr.trcKa napqena je najrvrama roBprrrr{Ha Ha xojoj ce Moxe rparvrr4 u oapefyje ce npr4crJmoM
na janny rIoBpIrII4Hy, rpaHnllaMa rpeMa cyceAHrrM rpalenzncKrrM rapqerravrau npeJroMHrrM ra.rxaua xoje
cy o4pefeue reoAercKl4M eJIeMeHTr4nra. llnanopr ce upuxnarajy rpaHrdrle nocrojehrax KaracrapcKtrx naprleJra,
I8y3eB y clyrajy KaAa KaracrapcKa napueJla nzje ycnonHa 3a rrnaHr4paHy HaMeHy vr ]Kaila ce rJraHrrpa
npoMeHa rpaHurla KaracrapcKe rrapqene y Koprrcr rroBprtrr4He janue HaMeHe.

lloAena uocrojehe KaracrapcKe flaprleJre Ha ABe HJrr,r Brrrle Marr,lx rpafenrancKzx raprleira je rvroryhe
r{cKJbJrrIIaBo y oKBIapy rpaHpIIIe Karacrapcxe nap{ere/naprleJra, flpncryn Hono$opur,rpannMrpafenuncxuu
rlap{eJraMa ca janue rIoBpIrrI{He Mo)Ke ce o6es6e4krrr v rrpeKo cyKopr,rcHr4rrKr4x floBprJrvr*a, o4HocHo
rpalenrcrcKe rIapIIeJIe LIHTepHor KorrcKof rrprrcryfla. Ha Hono$opMr.rpaHprM rpalenzncrs4M rrapqeJraMa B{DKe

rIpaBI4JIa rl3rpaAlbe 3a rlJraHl,Iparry HaMeHy u unje rvroryha rblrxoBa rrpoMeHa, a Karraur4Terr4 ce oapelyjy ua
ocHoBy noBpmLrHe Hoee rpaf eBrzHcKe rraprleJre.

OuronHra rpI4HI+.fl xoja je norpe6no rorrrroBarr,r rpr{Jrar(oM $oprvrnpana raprleJra je rc ce cBa
HeorrxoAHa 3alrrrl4Ta (sarrrnanra yAaJbeHocrr4 oA cyceAa, nojacenv caHilTapHe 3arxrvre z cn.) uopa o6anraru
yHyrap carr,re rpaleBrlHcKe rIapIIeJIe, Kao I{ Aa ce norpe6e 3a llapKzpartreu rvropajy perrraBarr4 LrcKJbyrrr.rBo
yuyrap KoMrrJreKca, oAHocHo napqene. Ono upanzno ce He oAHocrr na o6jerre 14 flapuefls y neuravnoj sorur
r<oje rarvrajy rpl4cryr caMo npeKo rerrarrKe caolpahajynre, sa roje ce rapKnpane o6esSefyje na jannoj
rroBprxr{Hr,r.

fpafenuucxa nuulrja je 4e(franncaHa Kao pacrojarre oA peryJraquoHe rmnraje r4 r,r3Hocr mun 3rrr ocuu
aro ruje ,upyrauzje rpaifu.rxrz 4e(flanncano ua rpa([zvKoM rpr4Jrory 05. lbras perynaqr{e ca rpalenrmcxzu
nawwjavn.

Onrura rpaBrrJra rpalena sa HoBe o6jercre

Hoee o6jercre rrocraBI4TI,I y rpaHI4IIaMa rpalenuncrcrax wtrraja flpeMa rrpaBr4n[Ma lllana vy cKrra1y
carpaSnwaaMrlpr.Irlororvr6poj 3:,,IIJIAHHI4BEIAII4JEI4PE|yJIAIII{JE" yP 1: 2s}}.Moryhaje t$asna
I,I3rpaArba ua rpalennncrcoj uapqeJll4, raKo Aa cBaKa ([asa upe4craBJba rpalenraucxy ra $yuxqlroHeurHy
IIeJII,firy. C o6snpona Aa je aeo 6nor<ona peilru3oBan uone o6jexre rpalrarrr Ha nocrojehoj rpafenuncrcoj
tmnuju raKo Aa ce oA nocrojehru lI HoBpIx o6jer<ara Qoprvrupa yje4uauen yJrr{rrHrr Sponr. Ha AelorrzMa Ha
rcojar"ra uuje aeQunacaua rpafeBlrHcKa wmuja oua ce no rpaBr4Jry roKJrarra ca perynaqr4oHoM.

Hajneha Bvrcvtua HaA3rrrKa rrorKpoBHr.rx era)r(a, [pLr v3rpaArbrr Kflacur{Hor KpoBa je 1,6m, artaru1
KpoBHrrx paBur4 najnmue 300. llpe4nulrerv KpoBrre "6aue" na crau6enzr npoctop"javra. Huje Ao3BoJbeHa
llsrpaArLa MaHcapAuor KpoBa ca rrperrycrllMa, Hr{Tkr KpoBHe eraxe rojz na 6rano roju Harrr4H vtsilagvr Lrz
ra6apura o6jerra.

Vronprxo ce npe4nulajy npenycrvrna Qaca4nalr noBprrrrrHaMay B:zgy epKepa unulatrco*a, ourcy
rrloryhu na najrvramoj wrcrauu 3,0m nsHaA Kore repeHa raKo Aa rperrycr ne 6y4e nehn ra ro:



- Ha AeJry o6jeKTa flpeMa [peArbeM ABopr,iltrTy - 1,2m, a uajreha,qo3BoJEeHa rroBprxrrHa oBr,rx npeq/cra
50%io ot noBprrr.rHe $aca4e u3]Flal rpr4seMrba;

- Ha 4erry o6jer<ra rpeMa 6oqHovr ABopldlxry rrpere)Kno ceBepHe opnjenraquje ra najrvrarre yAiuEenocrr{
l,5m oA rpaHI4IIe rpalenzncxe napuene - 0,6m, raxo ,ua HajBeha Ao3BoJbeuarroBprtrnHa oBr,D( npelycra
30%o ol floBprxr,rHe 6oqHe $aca4e r.r3HaA rrpr.r3eMJba;

- Ha 4eny o6jexra rpeMa 6owrona ABopumry nperexcro jy*tte opujeHraqvje u najuarre yAirJbeHocrr{
2,5m orrpaHl{ue rpalernHcre rIapIIeJIe - 0,9m, raKo Aa najneha 4o3BoJbeHa rroBprrrrrHa oBr4x flperycra
30Yo ol, rroBpmllHe 6oqne {racaAe Lr3Ra[rrpr43eMrba;

- Ha aerry o6jexra npeua 3aArbeM ABopHrtrTy najrvrarre yAaJbeHocrr,r 5,0m oA 3aArbe rpaHr.rrle
rpalenzncKe [apqene - 1,2m, a Haiseha AosBoJbeHa froBpuaHa oBnx [penycra 30o/o oA roBprtrt4rre
3aAr6e (f aca4e LlaHaI npr.r3eMJba;

Kora upzseMJba o6jexra Mo)I(e aa 6yae najnurue l.2mnmaoA npkrcrynHe caolpahalHr,rqe y cnyuajy
rranace y [pI43eMJby npe4er.rla cralt6ena HaMeHa. O6jexrz Mofy rrMarrr noApyM ktJrr4 cyrepen. Vxonnxo ce
y oKBL{py o6jer<ara nrraHnpa necrau6ena HaMeHa - rrocJroBarbe, Kora yna3a Mo)Ke 6vnnnajnwte O,2tnBrrrrra
oA HyJrre Kore, rrpr,r qeMy ce Br,rcrrHcKa pa3Jrr{Ka canmlyje AoHnBeJraqnjol,r yuyrap o6jexra.

Ha rpalerrauclfl4M napqeJlaMa ce Mory rparr{Tr.r Br,ilne o6jercra Kao r4 r.r nouohnz o6jexru - raparma,
je4na ocraBa, HaAcrpeluHril\avilvrpeM, rcojra nrory noje4nnau:rro lvrcuKopr{cHe [oBprrrrme Ao 30,0m2. Cauo
IroAseMHe rapax(e ce He obpauynavajy y r{HAeKce. lIoA norvrohnznr o6jer<rrMa He Mo)Ke 6urunuurc oA 10%
noBprrILIHe rpafennHcKe [apIIeJIe, a rbnxoBa BlrcrrHa He Mo]Ke 4a 6y4e neha o4 5,0m Io cJreMeHa.

florpe6e 3a rlapKl4parf,eM perr4rr4 no rrpaBr4ny y oKBrrpy rpalenzncKe naprleJre,y rapalrry odjenry
vrrrvr Ha rpaferuncxoj napqenu. 3a uaprraparre o6es6eAprrt4 IIIIW sa I craH u 1IIIW80,0m 2 nocJroBHor
rpocropa.

fpaleazncKy [apIIeJIy orparlzrl4I4cKJbyqr4Bo rpaHcnapeHTHoM orpaAoM uajnehe Brrcr{He 1,4m, raxo
ilaF,ucu}Ja3r'IlaHof AeJIa Mo)Ke 6urunajnurue 0.9 muilltrrocTaBJbarbeM xfl,rBe orpaAe ocoBr4Hrr nrefe unz na
perynaqujy 6noxa u no o6o4y saje4nnuxrax napKHHr rrpocropa.

Ypbarurcttturce [apaMerpe Ha rlaplreJrlr ycKJraArrrr4 ca Ena6oparou o reorexHr{rrKr{M H
reOMexaHLIrIKI4M PICTpDKLIBaILULMA, yKOJII,IKO Ce [apIIeJrA IJAIIAS]II Ha TepeHI,rMa yCJIOBHO IIOBOJEHT.TM 3a
rpaleme.

Ourura npaBrrJra la nocrojehe odjercre

Ha noc:rojehzu o6jexmMa ,uo3Borbeua je peKoHcrpyxquja, AorpaArba u natsulluBarbe y cKJraAy ca
napaMsrpl{Ma I{ rpaBnlrJi.Ma onor ll-uaHa 3a HoBy r{3rpaArby, yKoJrr,rKo nocrojehu o6jexrrz He npena3e
rJraHHpaHy rpalenuncKy I4 peryJlaqrroHy nnHnjy H rrJraHr4paue yp6anncrlrqKe rapaMerpe, oAHocHo yKoJrr4Ko
nocroje rexHI4IIKIl ycJroBpr. PaAonz na nocrojehena odjexry, rrrro Baxr{ lr 3a r.BrpaArby HoBlrx o6jexara ne
cnaejy:

- yrposprrlr Haqr4H rcopzurherra npelMerHor r4 cyceAnlrx o6je6ara,

- yrpo3r4Tl4 cra6rarurocr o6jexra Ha KoMe ce v3Bole paAoBr4, Kao Hrr cyceAnr4x o6jexara, ca acneKTa
feoTexHr4tlKr'{x, feoJroIIlKHX I,I CeI,I3Mr,rqKr,rX KapaKTeprrcTr4Ka TJra u cTaTr4qKux r4 KoHclpyKTIIBHr4X
KapaKrepl4crrrKa o6jexra, y cBeMy rlpeMa rrponrrcrrMa 3a rrcrpaArf,y o6jarcara,

- yrposlrrn xclrBoTrry cpeArdHy, [plrpoAHa r,r KynrypHa 4o6pa.

Ycnonz 3a cBe rarnepneHqnje Ha yfaoHrrrvr o6jenrnnra ra o6jer<rzrua xoju cy penepr y rpocropy
uopajy 6urn nucoKof craHAapra y rorJreAy o6nprxosarba, BoJrJrMeHa, ca.4pxaj a pr Marepujanrzauuje.
O4rouapajyhurr,l nnrepnerqlrj aMaHaHoBrrM ra nocrojehr,rl,r o6jenruma rpe6a o6es6eAurr4 nace arvrocifepcrce
rIaAaBI4He oABoAe ca 3rpaAe Id Apyrux HenporycHnx rroBprru{Ha Ha corrcrBerry ranra januy rpalenuHclcy
rraprfeJry, a He Ha cyceAHe rpalenuncKe flaprleJre. V crryr.1ajy none H3rpaArle r4Jrrr trHTepnenquja na
nocrojehuvr o6jexrnua MaKcI4MaJIHe yp6aHucrfirrKe flapaMerpe ycKJraAvrtkr ca[apaMerpr4Ma AeOr4H[caHr{M
osHM flrraHoNr.



Ha rpalenrancrcoj raprIeJILI r4e nocroje rasrpalena 4na o6jerra, sa cBaKprnoje4rauaunra o6jexar naxe
cBI4 ycrroBr{ 3a 4ary 3oHy I'pa,4rbe, a oAHoce ce Ha ypbauucmure rapaMerpe (yrcymro sa ola o6jexra ua
rpaf enrancxoj uapqerrrn) z rvrelyco6ny y4a-neHocr o6j exara.

Haasubzsarle z .4orpaar+a o6j exara

Cna o6jexrn ce Mory wartwtluvarnu 4orpalunarr4y cKJraAy cailparlvur:.zrMa AarrrM 3a HoBe o6jexre y
r(oHKperHI'IM 3oHaMa I{ UeJTII{aMa.I4syserax npecranrajy odjercru y TU-l rcojra ce Mor.y HaAorpalr4rr{ 3a
jemry erDrcy (canzpame paBHor xpora) I4 aKo nocrojeha napqenaqlrja He 3aAoBoJBaBa rpaBr.rJra Arrra oBHM
Ilnanou. Ffuje 4osnoJbeHo, ua4salurarrenr nocrojeher vnu lcrparrboM HoBof ,.pb"a, Sopuraparre
rIorKpoBJEa y BHIITO HI'IBoa. MaxcuvranHa BI4cI4Ha HaA3I4TKa rlorKpoBHe eralge nppr r{3fpaArbra Krac14rrHo1
ICpoBa je 1,6m, oAHocHo 2,2m oA Kore rloAa norKpoBJba Ao npenoMa Kocr{He MaHcapAHor rcpoea. 3a
ocBerJbeltre HoBof KoprrcHol- Ilpocropa y raBaH[rMa HJrvr norKpoBJEr4Ma KOplrCTLrrrr [po3ope IIocraBJbeHe y
paBHI'I KpOBa, r4JII'I [OCTaBJbaIbeM BepTITK{IJTHZX KpOBHT,IX npo3opa - KpoBHr4X "6ai17e-,' 14 TO TaKO 4a na je4UOnr
o6jexry Mo)I(e Starra caluo je,qas peA KpoBHplxlaryana zcroj Br,rcrrHr4. MaxcpruarHa Ao3BoJbeHa rrlrcra Baevrla
KpoBHe "6aue" je 2,60m or Kore noAa. Hajreha Ao3BoJbeHa yrylHa rroBprrrr{Ha ocHoBe \poBHr4x 

,,dary&', je
30olo nonprul4He ocHoBe KpoBa. O6narc rr mlrpllua "6age" nropajy 6trrr,r ycxnafeHr,r ca 

"oere"trr 
a $acaye u

npaTuTr4 puTaM oTBOpa Ha AOrbr4M eTaxaMa.
3a 4orpafeHe o6jexre naNe cBa rrpaBr4Jra Kao H 3a HoBe o6jenre. [orpa4rra ycJroBJbaBa

o6esdelunalbe oAroBapajyher Spoja napKI4Hr Mecra 3a HoBe Kanarlrirere (crana6eue jeazHzqe) npeua oBr4M
npaBrrJILIMa. [orpafenz 4eo o6jexra He cMe Aa rpeAcraBrba cMerrby y $yHxqraoHr{carby nocrojeher 4ena
o6jexra, Kao r o6jerara Ha cyceAHuu rpafenlrHcKr4M napqenaMa.

Onurra rpaBl{Jra 3a lrurpaAny HHTepHHx cao6pahajnuqa - KoJrcKHx rrprrcryrra

Y oxwrpy rroBplrrl4Ha u 6uoxona Ha rpafenuncKoM seMJbr4rrrry ocralre HaMeHe, sa rpafenuncre
rapIIeJIe rcoje uerr,lajy 4.IpeKrHy Besy ca jaeuou cao6pahajru4rloM, upe4nr.r$ena je zsrpag*a np""q "r*KoJrcKo rIeIlaIIKI4x cao6pahajHIala. Koncre rrpacryrre 3a,4I4peKTaH rrprrcryrr noje4uuaungM rraprleJraMa ca
jaeHor rD/ra rrJraHrtparpr Ha nocednoj rpafenuHcroj raprlgJrrr y orBr,rpy uspaae ypbaHprcruurcor npojercra
napqenallllje. Je.{nocntepHl,I npl4cTymil rryr Mopa Suru nparmyqeH Ha 4ee janne caodpahajHe rroBprtrr4He, a
yKoJIrrKo je 4nocnaepaH pI ,,crer", Mopa rrMarn npr{flaAajyhy or<pernuqy. KoncKe npr4cryrr 3a Ar{peKraH
npacqm noje4lruavHe naprleJre ca aBHor ryra rrpeABulLe.ruca MvHr.rMzrJrHoM rtrr4pr4HoM o.q 2,5 m.

V soHr rrpurJbrraKa rpklcrlrrHrlx rryreBa na janne cao6pahajruqe (ymzue) rpoyrnoBe rrpeureAHocra
Ae$nnrlcarra y 3aBI4cHocrI4 oA panra yJIHrIe Lr Ao3BoJlerrzx 6psuna Kperarr,a Bozvrila, arpa\enuucre ruanraje

4eiBurrncanu y 3aBr{cHocTa oA Tpoyrna nperure4Hocrz. Orpa4e Ha rrapqeJraMa y 6rorcosraN{a r4HAr{B}rAyaJrHor.

craHoBarf,a, Koje ce Hana3a y 3orraMa pacKpcHr,ua, uopajy 6nrz rpancnapeHTHe.

30HA 1.

Ifopoduano cmaHosane cpedme zlcmuHe y 4eHmp&nuoj sonu - TII 2

Havresa a naqan ropuurherra rpahenzncr<e napuene

Ynyrap soHe I (TU-1) nroryha je zsrpa4na o6jerara ropoAuqHof craHoBarba y rleHrparrHoJ 3oHr.r
rpaAa Kao rr y 3oH!I 2. flornorreHe cy pI cBe ropnrarra6ramre HaMeHe. O.qnoc craHoBarba u AeJlarHocrr{
noje4aHa'rue rpalenuncKe naprleJre je cranonarre 60-100%rl xetamtocru0-40Yo.

3a6parrena je usrpa4na aycrprajcrrax v [pot43Bo,uHr4x KoMrrJreKca lr o6jexara. Oqexmane
rrHTepBeHuwje cy najveurhe 3aMeHa nocrcjehnx crau6eno-nocJroBHrdx o6jelcara ca AeJrarHocruMa y3
oqyBarbe nocroj ehe xopr{3oHraJrHe r,r ycKnalnname BeprnKiurHe perynaryrj e.
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cJIoooAHe Id 3eJr. noBprrrlzHe

M'qIH.30Yo

TrrnoJrQru{a

o6jerata

Yp6a rmcrrqrcra napanaerpu

cnpaTHocT aHAeKG Lr3rpalleHocTr4

va,rc.2,0 -"

(sa yraone naprleJre go 2,2)

a) cno6o4Hocrojehz
6) gnojHr.r (e4Hocrpano ysuganvr)
n) y nnsy (Anocrpano yznganw) y3oHH
peKoHcrpyrrlraj e r.r o6uone

II+2+fIx

Ilpanula napuenarraje

llononcaj rpabeBnHcKe rlapqene Ae$AHI4caH je peryraqrroHoM nr.rHr4joM npeMa roBprrr4HaMa 3a jaBHe
HaMeHe H pa3AeJrHr4M rpaHr4rlAMa rpabeBr4HcKe rrapuene rpeMa cycerr,rMa.

,{osnoreHa je Il3rpa[rua HoBr,rx o6jexara Ha rpabeBuHcKoj raprleJrr4 Koja r4Ma Mr.{Hr4ManHy
[oBprr[4Hy:

- 300rn2 sa cro6oAnocrojehe oSjerre
- 150m2 3a jeAgocrpa*o vrABocrpago y3urauno6jenrz
flosnorena je rasrparrua na rpafenuucroj rapqenr4 xoja alra Mr,rHrrManHy rur{pr.IHy $poHra

rpab eBrHcKe rraprreJre :

- 12,0m ga cno6oAnocrojehe o6jercre
- 8,0msa jeAHocrpaHo r ABocrpaHo y3rAaHe o6jercre.

llonoxaj o6jelcra na rpabenprucxoj napuenpr

llonoxaj o6jexra Ha naprleJrr oapebenje rpalenrancxorur nunujoM npeMa roBprrrrdHrr 3a jaBHe HaMeHe
I{ rlpeMa rpaHrIIIaMa cyceAHrrx napIIeJIa. O6asesHo je nocranrarue HajvcrypeHr,rjer Aena o6jeKTa Ha
rpaDeBrHcry nzrrlrjy rpeMa jannoj caoSpahajnoj norprunun. Pacrojarre rpaleBr4HcKe oA peryrrarlzoHe
nrarir,rje npr4Ka3aHo je na rpa$rrqKoM rrpr4nory 6poj 3.

NOCTOJEhA TPA'IiEB14H CI(A III4H I4JA

NNAH Ll PA H A I-PABEBI4HC KA J]14H I4JA

TPAEEBI4HCKA II 14HI4JA HA PEryNA Ufi JI4

CTAHOBAIbE Y 3A[lIThTHOM NOJACY
XEN.NPYTE

noJAc 3ASPA|bEHE TPAAFbE

Cnurca 3 - I'Iseod us [Inana demamue pezytmryuje ,,3oua I lf,eumpama" Jlajrcoaaq (,,Cnyuc1eHu znacHltK owamuHe
Jlaircoea4" 6poi 4i2010)- npua,tem'yje ce epaQtuuxu deo nnaua-- Ifnau uzepadn e u pezynat4uje



YAa*esocr objerra o4 o6jerra na cyce4noj rpafenuncnoj napuerm lr3Hocu najrr.rane 4,Am. Yxonnxo
je vre$yco6ua ygasseHocT rlocTojehux o6jexara Maria o4 4,0m, nuje gossoJbeHo rrocraBJbarbe orBopa
crau6eurax npocropnj a Ha 6ocHz[,r $acaaama, 5eg carnacHocrra cyceAa.

Ygarsenocr o6jercra o4 6ouur,rx rpaHr4rla cyceAHe rpafenrancKe rraprleJre:
- sa cno6o4uocrojehe o6jexre Ha AeJry 6o.nror ABopr,rrxra ceBepHe oprajeuraquje - najrvrarre 1,5m,
- sa cro6o4Hocrojehe o6jexre Ha AeJTy Goqnor 4ropurura jy)rue opzjeHraquje - najuam e 2,5m,
- sa gnojne (e4nocrpaHo y3HAaHe) oSjexre -2,5msa o6a o6jexra;
3a zsrpafeue cranr6ene o6jexre wja je yAaJbeHocr oA rpaHr4rle cyceAHe rpafenzacKe rrapqene Marla

oA MIIHITMaJIHI,IX BpeAnocrln, y crryqaJy peKoHcrpyKrlurje, orBopr crarvr6envrx npocropnja ruopajy vrvrarvr
napaner MrlH. BLrcr4He 1,8rn.

Y4areuocr o6jerra oA ABoprilErr4x (saamroi) rparnn1a cyceAHe rpa$ernrcxe naprleJre:
- yAarbeHocr o6jexra oA 3a.ulbe rpaHI4IIe rpafeazncKe naprleJre je ruran. Il2 rrucu*e o6jexra,
- najnrarra yAaJbeHocr objercra oA 3aArbe rpaHr4rle rpafenrancKe naprlelre je 5,0m, yxonurco je

o6jer<ar HLDKT4 o4 10,0m.
Moryhe je nocranrame objexara na uarroj yA[ubeHocrr4 oA rrporrucale, vr Ha fpaHrruu cyceAHr4x

rpaflenzucKr4x rrapqeJra, y3 odanesrry nperxoruy carJracnocT cyceAa.

3a y.ua;renocr nolrohunx o6jer<ara Ha rpalenrancxoj napueJrrr BiDKe r{cra rpaBlrJra Kao kL 3a fJraBHs
o6jercre.

Ha naprlelawa tuja je norpruz*a Malr>a o4 flnaHovr Ae$nnucane 3a oBy 3oHy, 4osnomeua je
uoryhnocr rpaArbe crarr,rdeuor o6jercra crparHocrr4 4o lI+1, 4o r4HAeKc nsrpafeHocTrr Ao 0,8 xao n
uoryhHocr peKoHcrpyKuwje n Ha[rpaArbe uocrojeher odjexra paru rexnrrrKe orpeMrbsHocru o6jexra
(reprvrruxa I4 sBytIHa zsonaquja), ne4ocrajyhe npraxryqKe Ha rpaAcKe KoMyHanHe cprcreMe, rpoMeHy
KpoBHor floKpzBaqa, .uorpaAlby MoKpor rrBopa, oflpeMarbe norpe6ru,rrvr nncra-ilaq{arvra. y oKBrlpy
HagrpaAme rlorKpoBJba Ao3BoJbaBa ce ragrpaArba HaA3[TKa MaKcr4MzurHe nraczne 1,6m.

M-uHlauanna r<onaynanua onLelrmenoc:r rpa$erzucre napqeJre: eleKTpr4rrHa eneprr.rja, TK
nucrutagnje, BoAo BoA > KaHanA3a\LrJa.

Hanonaena: trInQoprvraquja o;roraquju nuje ocHoB 3a HsA Bar6e rpafeuuHcKe Ao3BoJre.

PyKOB OA?rnArI OAEJbETb A
34' KOMYHAJIHO-CTAMBEFIE,

|PAbEBPIHCKE II YPEAHI4CTI,IIIKE
TIOCNOBE

{'l
\0,\' (!roer$l





РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД
Служба за катастар непокретности Лајковац
Лајковац
Број: 953-005-44724/2025
КО: Лајковац

Катастарска парцела број:
363

КОПИЈА КАТАСТАРСКОГ ПЛАНА

Размера штампе: 1:1000

Датум и време издавања:

13.11.2025 године у 10:35
Овлашћено лице:

М.П.   _______________ _______________

Одштампани примерак оригиналног електронског документа

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Републички геодетски завод

Булевар војводе Мишића бр. 39

11 000 Београд

Датум: 11/13/2025 10:56:36 AM
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K. O.  LAJKOVAC

RAZMERA 1 : 500
Ekvidistancija 0.5 m

 IZRADIO: novembar 2025. god.
         "S. G. B. Prizma" d. o. o.
                       Lazarevac
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Београд, Таковска 2                                                                   

Предузеће за телекомуникације „Телеком Србија“ а.д, 11000 Београд, Таковска 2 
Матични број: 17162543; ПИБ 100002887 
 

ДЕЛОВОДНИ БРОЈ:493540/2-2025                  

ДАТУМ:03.11 .2025.год 
БРОЈ ИЗ ЛКРМ:39 
ДИРЕКЦИЈА ЗА ТЕХНИКУ 
СЛУЖБА ЗА ПЛАНИРАЊЕ 
И ИЗГРАДЊУ МРЕЖЕ 
БЕОГРАД 
Београд, 
Ул.Новопазарска бр.37-39 

 

 

 

 

 

АБИ ИНВЕСТ доо Лазаревац 

Ул.Јанка Вукотића бр.32 

                                                   11 563 Велики Црљени 

 
 

           ПРЕДМЕТ:  Захтев за издавање тк услова за потрбе израде урбанистичког  

пројекта за изградњу    стамбено- пословног   објекта   на кат.пар.бр. 363 К.О. Лајковац.  

                          

                 По Вашем писаном захтеву за издавање тк услова за изградњу   стамбеног 

објекта  на к.п. бр. 363 К.О. Лајковац. Дирекција  за технику Београд  Вас обавештава  

да на предметној локацији постоје Тк кабл који се налази уз саму ивицу поменуте 

парцеле (према путу) па сматрамо да исти неће сметати будућој градњи. 

                     Напомињемо да поменути тк кабл  може бити угрожен изградњом 

прилазног пута или паркинг простора па том приликом водити рачуна и ископ 

вршити ручно. 

                      Постојећи  тк кабл обезбеђују и носе значајан тк саобраћај  и било каквим 

грађевинским радовима  не сме се довести у питање нормално функционисање 

саобраћаја, односно адекватан приступ тк кабловима  ради редовног одржавања  или 

евентуалних интервенција  на истим . 

         У случају евентуалног оштећења тк каблова или прекида тк саобраћаја на везама 

услед непажљивог и нестручног извођења радова , инвеститор , односно извођач 

радова је обавезан да овом Предузећу надокнади целокупну штету по свим основама.  
             

           Ако се при пројектовању уочи да ће постојећи мрежни тк кабл бити угрожени  

планираним грађевинским радовима, обавеза  инвеститора  је да потпише уговор са 

Телекомом  о дефинисању међусобних права и обавеза да изради  пројекат заштите и 

обезбеђења , односно измештања постојећих подземних   тк каблова. Неопходно је да 

инвеститор објекта за чију се изградњу издају услови, у име „Телекома Србија” 

покрене све активности предвиђене Законом о планирању и изградњи. „Телеком 

Србија“ ће у својству инвеститора измештање/изградње инфраструктуре 

електронских комуникација овластити инвеститора објекта за чију се изградњу 

издају услови, да у име и за рачун „Телекома Србија“, о свом трошку, изради сву 



 
 
 

потребну законски прописану техничку документацију, набави одговарајући 

материјал и изведе радове на измештању постојећих објеката електронских 

комуникација, што ће се регулисати Уговором.  Пројекат заштите и обезбеђења , 

односно измештања постојећих подземних  тк каблова треба да изради 

специјализована фирма за ову врсту посла. Напомињемо да је потребно да се 

регулишу имовинско-правни односи као и све потребне сагласности у вези будуће 

трасе. 

             Трошкове израде техничке документације , као и трошкови заштите или 

измештања тк инсталација сноси инвеститор који гради објекат. 

                 За прикључење будућег  објекта на нашу тк мрежу потребно је у приземљу 

или првом подземном нивоу, на сувом и приступачном месту монтирати оптички 

дистрибутивни орман димензија 600х450х200мм. Ормане обавезно уземљити.  Од 

ормана кроз подрумски део и темељ  па све  до тротоара улице прилазног пута (као што 

је приказано на ситуацији)  ископати ров (0,4х0,8) и положити две  цеви фи 40 . На 

местима ломљења трасе  планирати ревизиона окна димензија 0,6х0,6х1м. Окно које 

буде у коловозу планирати тешки поклопац. Oд ормана доње концентације  до сваког 

апартмана  (пословног простора) односно завршне оптичке (ZOK) кутије положити 

савитљиву - негориву (ребрасту ) цев фи 20 или неки други медијум кроз који ће бити 

увучен оптички кабл .Увлачење кабла кроз поменуте цеви и све пратеће радове изводи 

Телеком. 

             Препоручује се инвеститору да инсталације унутар станова или локала 

реализује F/UTP кабловима категорије минимум 6е, препорука је 7е категорије. Од 

завршне оптичке  кутије па до сваке локације  где се очекује  да ће станари користити 

ТВ, приступ интернету или телефонском прикључку  треба поставити по један UTP 

кабл, користећи исту савитљиву –негориво цев за исту трасу . Крајеве кабла завршити 

на  дознама женских RJ 45 са три утичнице. Поред завршне оптичке кутије и RJ дозне 

потребно је  обезбедити и напајање (утичница 220V) да би се омогућила непрекидност 

тк сервиса. 

 

 

 

                   Ови услови важе годину дана од дана издавања. 

 

Контакт телефони: 014/315 2002   .   

С поштовањем,                               

 

                                                                                       ОДОБРАВА 

 

 

 

                                                                                      Шеф службе 

___________________________ 

                                                                                                      Бојан Фундук  дипл.инг.    
 
 

Goran 
Filipović 
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ИДEЈHO PEШEЊE OБЈEКTA 
- СТАМБЕНО-ПОСЛОВНИ ОБЈЕКАТ По+П+2+ПК - 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

TEКСTУАЛHА ДОКУMEHTАЦИЈА 



 

 

 

TЕXHИЧКИ ОΠИC 

 
ЛОКАЦИЈА:  
 Објекат се гради на катастарској парцели број 363 КО Лајковац. На основу Плана генералне 
регулације за насељено место Лајковац („Службени гл. општине Лајковац“, број 5/2015 и 14/2018) 
и Плана детаљне регулације „Зона 1 Централна“ Лајковац („Службени гл. општине Лајковац“, број 
4/2010) предметна парцела се налази у централној зони 1 у површинама остале намене - 
Породично становање средње густине у централној зони - ТЦ2. На парцели постоји објекат који није 
евидентиран у катастру а  који је планиран за рушење. Новопројектовани објекат се на терен 
поставља као једнострано узидан,  у оквиру дозвољене зоне градње. Колски прилаз парцели је  са 
западне  стране, из улице Светог Саве, кат. парцела бр. 848/1 КО Лајковац. 
 
АРХИТЕКТОНСКО РЕШЕЊЕ:  
           На основу захтева инвеститора, пројектован је стамбено пословни објекат са 2 локала и 18 
станова спратности По+П+2+Пк. Објекат је постављен на парцелу као једностраноузидани објекат у 
оквиру прописане зоне градње. Све просторије су пројектоване у складу са просторним и 
функционалним захтевима будућих корисника, међусобно повезане адекватним комуникационим 
пролазима, тако да чине јединствену функционалну целину. 

У подруму објекта смештена је гаража са 23 гаражним местом, од чега 20 у оквиру паркинг лифтова, 
два класична паркинг места димензија 2,5x5,0м и једно за особе са инвалидитетом димензија 
3,7x5,0м, као и техничка просторија и простор за вертикалну комуникацију. Укупна нето површина 
подрума је 409,79 м2, а бруто површина 445,27 м2. 

У приземљу објекта је смештено 2 локала и улаз у стамбени део објекта. Укупна нето површина 
пословног дела приземља је 367,64 м2, а нето површина стамбеног дела (заједничке просторије) је 
34,21 м2, а бруто површина приземља износи 445,27 м2. 

На 1. спрату се налази 6 станова и заједничке просторије. Станови 1, 3, 4 и 5 су пројектовани као 
двособни, стан 2 је трособан а стан 6 је четворособан. Укупна нето површина 1.спрата је 382,05 м2, 
а бруто површина 445,74 м2. 

На 2. спрату се налази такође 6 станова и заједничке просторије. Станови 7, 9, 10 и 11 су пројектовани 
као двособни, стан 8 је трособан а стан 12 је четворособан. Укупна нето површина 2.спрата је 382,05 
м2, а бруто површина 445,74 м2. 

На етажи поткровља се налази такође 6 станова и заједничке просторије. Станови 13, 15, 16 и 17 су 
пројектовани као двособни, стан 14 је трособан а стан 18 је двоипособан. Укупна нето површина 
поткровља је 355,76 м2, а бруто површина 420,04 м2. 

Укупна нето површина објекта износи 1931,50 м2. Укупна бруто површина износи 2202,06 м2. 

Паркирање је решено у подземној гаражи по нормативу 1ПМ/1 стан и 1ПМ/80м2 пословног 
простора, што укупно износи 23 гаражна паркинг места.  

 

 

 



 

КОНСТРУКЦИЈА: 
 Максимални конструктивни габарит пројектованог објекта је 24,22 x 22,21 м. Објекат је 
пројектован  као АБ скелетна конструкција, коју чине аб стубови и аб греде. Конструктивни зидови 
зидају се опекарским блоковима 20 цм. Међуспратне таванице су пуна АБ плоча, степениште је 
такође пројектовано као пуна а.б. плоча. Објекат је фундиран на а.б. темељној плочи. Кровна 
конструкција је класична дрвена. 

МАТЕРИЈАЛИЗАЦИЈА И ОБРАДА: 
 Конструктивни зидови се зидају „клима“ блоковима д=20цм, продужним малтером укрућени 
одговарајућим хоризонталним и вертикалним армирано бетонским серклажима. Преградни зидови 
су од опекарског блока дебљине 12 цм, обострано малтерисани са провученим а.б. серклажима 
висине 20цм у дебљини зида, на висини надвратника, ради хоризонталног укрућења. 
 Сви унутрашњи зидови и плафони се малтеришу продужним малтером, па боје 
полудисперзивном  бојом. Зидови кухиње се облажу керамичким плочицама до висне од 1.5 м, а 
зидови купатила и тоалета  до плафона. Подови су од  керамичких плочица и гранит керамике.  
Спољашње површине зидова се облажу термоизолационом фасадом. Завршна обрада је акрилни 
зарибани  фасадни малтер. 
 Кровни покривач је фалцован цреп односно дуплофалцовани лим. Кровна опшивка и олуци 
су од бојеног челичног лима. 
 Прозори и балконска врата су од вишекоморних ПВЦ профила, једноструки са термопан 
стаклом. Улазна врата су алуминијумска, застакљена, а унутрашња су равна, дуплошперована. 
 Прилази и стазе око објекта су од бетона. 
 Слободне површине се уређују у зависности од намене. Саобраћајне манипулативне 
површине се асфалтирају, пешачке стазе поплочавају а остатак слободних површина се озелењава. 
 
ИНСТАЛАЦИЈЕ И ОПРЕМА: 

           У објекту су предвиђене електро, хидротехничке, телекомуникационе, машинске инсталације 
лифта и термотехничке инсталације. Сви прикључци ће бити изведени према условима надлежних 
ЈП. На парцели не постоје прикључци.  
 
                    Одговорни пројектант  

диа Милош Томовић 
лиценца бр. 300 Г007 08 
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